爲了妳…我與我父王對抗…

爲了妳…我讓這個國家陷入一片火海…

我聽到——好多人的哭泣、痛苦、怒叫的聲音… 在我發現的時候…已經…太遲了…

我一直問:「是我的錯嗎?」

即使我不斷哭泣,妳也用妳的溫柔來安慰我,我好開心。但是…妳越溫柔,我越痛苦。

妳逝去後…我痛哭、大叫,沒有妳的世界,我沒有辦法生存下去…

我在書上找到永生之魔女、永生之泉的事…就去了尋找永生之魔女,希望她可以讓 妳復活。

但是…讓妳復活的代價是…妳會失去記憶和我要永遠戴著此面具…

我不介意我要戴著這個面具,也不介意妳會失去記憶。 因為我相信,我們一定會再見面的。

多年之後…妳終於重生了… 當我知道妳重生的時候…妳身邊已經有了一個人…

十月的時候…我們相遇了…我聽到妳叫我名字的時候,我好興奮,之後有人追上來,我只好逃跑…

我聽到他們叫"奇莉婭",是妳今世的名字嗎?

我一直偷偷看著你,見到你開心,見到你與你身邊的朋友們製造美好的回憶,想起 我和你一起的時候,也看不到你那麼高興,總覺得…自己沒有用。

當妳再次想起我的時候…妳碰觸我的那種感覺…就像當年一樣…那麼溫暖… 可是…我要消失了,當妳揭開我面具的時候,就代表…我的生命結束了。

即使我消失了——我的靈魂環是會留在妳身邊,一直守護妳…

我知道妳離開了那個叫"希洛"的人,我知道妳爲什麼要離開他… 因爲妳的過去…所以妳要離開他。因爲妳的身世…所以妳要離開他。 失去了妳的他就像當年的我一樣…那麼失落、傷心。

之後希洛在戰爭中死去了,妳回來的時候——見到一個流著血,身體冰冷的希洛… 爲了他…妳用自身作爲代價,讓他復活… 最後希洛復活,但是妳消失了。

看到這個場面的我——就想起當時的我,那時的我和現在的妳一樣,爲了心愛的人而犧牲自己…

之後我去拜託女神,希望她讓妳復活。因爲——我不希望妳和希洛像當年的我們一樣…也不希望妳得不到幸福,因爲我的願望是希望妳找到幸福,發生這種事我也很傷心,所以我就去求求女神。

最後女神答應了我的條件,讓妳復活,讓妳再次和希洛相遇。

不過我——就要魂飛魄散了…

在我魂飛魄散之前——我一定要看見妳幸福的笑容。

今天…是妳結婚的日子

「奇莉婭,恭喜妳!」我聽到妳的朋友們為妳祝福,我也感到開心。

「謝謝大家!!」看見妳現在這麼幸福,我也感到高興。

『時間…就到了』

是女神要來帶走我的消息…

『請等一等…請讓我看完整個婚禮吧——』我知道我要走了,但是…我想看到她充滿幸福那一刻…

「奇莉婭,要出去了。」女神官"菲"是奇莉婭和希洛的朋友,她爲奇莉婭這個婚禮 出了不少力。

「嗯…菲,妳出去先,我一會兒就過來。」

「知道了,妳要快出來,過了吉時就不好了。」

突然叫所有人出去,我也不知道她想做什麼…

「布拉斯…」她轉過頭來看著我。

我感到吃驚,想不到她——還看到我…

「布拉斯,對不起,我知道你一直都在守護我。」她在流淚,此時的我好想緊緊抱 她,但是現在的我,根本做不到。

「布拉斯——布拉斯——」她一直叫著我的名字…這時候……我真的好想去抱她, 但是…

『奇莉婭,祝你幸福…』

「布拉斯,不要,不要!」她流著淚,正在挽留我,好像聽到我爲她祝福那句話。 『奇莉婭,你一定要幸福。』我開始消失了…應該是女神讓她聽到我說的話吧。 「不要!我還有好多話沒和你說,我想向你道歉,是你叫女神讓我復活吧。」其實 這些話不用她說出來我也會知道的,在我消失之前,繼續和她說話吧。 『奇莉婭,妳要答應我,妳要比那個時候的妳更加幸福。』這是——我向她說的最

後一句話…也代表我們的事已經結束了,我的罪終於得到解放了。

「布拉斯——」

「奇莉婭,你還沒出來嗎?時間到了。」菲的聲音把奇莉婭拉回現實。

奇莉婭擦擦眼睛,像平時的她,那麼活潑,充滿朝氣。

「嗯!我出來了!」她笑著說,她不想讓大家看到奇怪的她吧。

『奇莉婭,出去了。』我也叫她出去,在我的時間完結之前,請讓我看到你幸福的 樣子。

「嗯…」雖然她有點不願意,但被幾個人叫著出去,也要出去吧。

「希洛!!」她看到希洛就跑過去,還不小心跌倒,哎呀~奇莉婭何時變得這麼不 小心了,在這神聖的地方居然跌倒!?

其他人都偷偷笑著,只有希洛沒有笑,還扶起奇莉婭,看來…我所做的事是正確的。

「真是一個活潑的孩子。」這句話…好像在哪裡聽過…每個神父爲了不讓自己失去 儀態,會說這種話嗎?

「對不起…神父。」奇莉婭低頭向神父道歉。

過了一會兒,終於到了宣誓那一刻了…

可能是我沒有時間,神父的說話我沒有認真去聽,只是留心聽著奇莉婭說的『我願意!』

說完那句話之後,就是誓約之吻了。

許下誓約之吻後,奇莉婭和希洛離開教堂,要去度蜜月了吧…看見他們笑著離開, 我感到一點安慰。

度蜜月——我希望奇莉婭去那個地方······還是算吧,現在的我已經沒有資格說什麼了。

看著他們離開後——女神終於來接我了… 『該走了,布拉斯·提力斯。』

『嗯…』

在女神的領導下,我終於離開這個世界了。 我沒有後悔,可以認識你,可以見到你幸福,即使對象不是我,也沒有問題。

只希望,今後的你,一定要幸福——"奇莉婭"